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Prošlo je još jedna godina u kojoj smo, vođeni idejom stvaranja boljeg i kvalitetnijeg života u svom 

okruženju, vredno radili da to i postignemo. U ovom izveštaju sažimamo teme kojima smo se bavili, 

namere koje smo imali i rezultate koje smo postigli.  

Tokom 2017. godine naša pažnja je bila usmerena na  jačanje kapaciteta OCD Jugo-istočne Srbije za 

aktivno praćenje primene međunarodnih, EU i nacionalnih propisa koje se implementiraju na 

području Jugo-istočne Srbije, a odnose se na zaštitu životne sredine . U 2017. godini jedan od fokusa 

su bili mladi, pa se dosta radilo i na povećanju njihove  zapošljivosti  u opštini Knjaževac i to  na 

društveno inkluzivan i održiv način, stvaranjem obrazovnih modela koji zadovoljavaju potrebe mladih 

i lokalnog tržišta. U ovoj godini počinjemo da se ozbiljno bavimo medijima i to u sferi javnog 

informisanja na način da smo podstakli  građane da se uključe  i daju svoje mišljenje o javnom 

interesu tj. temama kojima treba da se bave mediji koji se  finansiraju  iz budžeta opštine Knjaževac. 

Godinu za nama obeležiće i naš rad na polju izgradnje  demokratije i demokratskog društva kroz  

oblasti primene posredovanja u rešavanju sporova izmedju maloletnog učinioca i oštećenog kod 

porodičnih sporova. 

Jačali smo  građane i lokalne organizacije civilnog društva u Boru i Nišu da aktivno učestvuju u 

procesima donošenja odluka u svojim zajednicama i za to ih nagradili malim donacijama da realizuju 

svoje ideje  

U 2017 godini u svoje aktivnosti smo uključili pravosuđe , advokatsku komoru i  privrednike, a ta 

saradnja je dala pozitivne rezultate, i još jače podstakla odgovornost u pronalaženju načina da, 

projektima koje realizujemo, doprinesemo pozitivnim promenama u našem okruženju ali i u  društvu 

u celini.  

Obeležila su je i uspešna partnerstva, mnogo obavljenog posla, nove i stare teme,  novi i stari 

saradnici. Zahvaljujući predanom radu i podršci partnera, medija i saradnika, uspeli smo da  zajedno 

gradimo bolje okruženje za sve nas , svesni da  bez saradnika sa kojima to delimo ne bismo bili to što 

jesmo.  

Prethodna godina je bila posebno važna za nas, jer smo proslavili 20 godina postojanja i rada naše 

organizacije. Ovaj jubilej, baca  posebno svetlo na naš rad, jer pokazuje, da je sve što smo želeli i 

uradili imalo smisla. Zato sa posebnim emocijama i još jačom motivacijom našeg tima možemo da 

kažemo : Idemo dalje ! 
 

 

UVODNA 
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Vizija udruženja: 

 Udruženje građana „Timočki klub“ je jedna od vodećih organizacija civilnog društva u  Srbiji, državi 

koja je institucionalno i ekonomski razvijena, kompatibilna sa standardima EU, bogata obrazovanim 

ljudima, sa očuvanom životnom sredinom, istorijskim i kulturnim nasleđem , država u kojoj postoji 

partnerstvo javnog, privatnog i ne vladinog sektora.  

Misija udruženja: 

Udruženje Timočki klub  svojim inicijativama, idejama i inovativnošću pokreće procese i na taj način 

doprinosi unapređenju ekološki bezbednog socijalnog i ekonomskog razvoja Timočke krajine .  

Ciljevi udruženja Timočki klub je svoje ciljeve ostvarivao kroz 5 programa i to:1.Socio-

humanitarni2.Razvojni programi3.Preko-granični programi4.Programi sa ciljem jačanja demokratskih 

procesa u Srbiji5.Programi održivog razvoja. 

Za 20 godina rada Timočki klub je realizovao preko 70 projekata, sa više od 22.000 korisnika iz 15 

zemalja 

Najčešće metode rada Timočkog kluba su bile:Kampanje (medijske, zagovaračke, promotivne..); 

Edukacije (treninzi i seminari); Humanitarni rad (podela pomići, pružanje usluga...); Direktni kontakti 

(ulične akcije, akcije od-vrata-do vrata...); Dijalozi(fokus grupe, okrugli stolovi,javni forumi, sastanci..); 

Istraživanja; Praćenje; Resursi :Radni prostor u površini od 80m2 sa kompletnom opremom 

potrebnom za rad udruženja. Zgradu u površini od 200m2 u vlasništvu 

Za obavljanje poslova sistematizovana su 4 radna mesta:1- direktor,2-projekt menadžera  i 1-

administratorka udruženja. 

Vrednosti članova Udruženja Timočki klub posvećenost; originalnost i inovativnost; timski rad i 

kolektivna odgovornost; demokratičnost i transparentnost rada organizacije;objektivnost i 

samokritičnost; prepoznatljivost;  poštovanje odluka i izbora; poštovanje svih ljudi bez obzira na pol, 

rasu, veru i političko opredjeljenje 

Ciljne grupe/ korisnici  

Lokalne vlasti, institucije iz sistema socijalne zaštite, prosveta, zdravstvo, policija i druge institucije i 

organizacije na lokalnom i regionalnom nivou, nevladine organizacije, mediji, biznis sektor, stari, 

mladi, osobe sa invaliditetom, žene, Romi, ruralno stanovništvo. 

Teritorija delovanja udruženja : Tmočka kraijina ( Okruga Zaječar i Bor ) 

 

 
 

O NAMA 
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„PITAJ GRAĐANE ONI ZNAJU“ 

Opšti cilj projekta : Podsticanje uključivanja građana i podizanje svesti  o važnosti  njihovog 

učešća  u javnim politikama vezanim za finansiranje medija iz budžeta opštine Knjaževac i 

povećanje saradnje  između građana, lokalne vlasti i  civilnog društva 

Specifični cilj projekta : Da se u konkursnoj dokumentaciji za konkurs u 2018 godini koji 

raspisuje opština Knjaževac za  sufinansiranje projekata koji ostvaruju javni interes u oblasti 

informisanja – u prioritete za finansiranje uvrste preporuke dobijene kroz projekat „Pitaj 

građane-oni znaju“ 

Ciljne grupe : Ciljne grupe projekta i korisdnici su: Lokalna samouprava opštine Knjaževac, 

građani koji budu obuhvaćeni anketiranj, svi građani koji žive na teritoriji opštine Knjaževac, 

Lokalna samouprava,Institucije: prosveta, kultura,zdravstvo, biznis sector, mediji, lokalna 

samouprava, gradske i seoske mesne zajednice, civilno društvo  Mediji koji su registrovani na 

teritoriji opštine Knjaževac ukupno 3 medija i svi mediji koji će podneti svoje projektne ideje 

na konkursu koji će 2018 godine raspisati opština Knjaževac. 

Aktivnosti na projektu : Sastanaci sa predstavnicima Lokalne samouprave Informisanje 

javnosti – medijska promocija - Konferencije za medije, javna tribina u Domu kulture u 

Knjaževcu, ulične akcije, informisanje donosioca odluka. Javmi forum.Priprema i štampa 

informativno – promotivnog materijala i monitorning i evaluacija. 
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Najvažniji rezultati projekta;  

Ulične akcije – Ulične akcije su realizovane u 

Knjaževcu i u selima  Kalna, Minićevo i Vasilj, 

realizovane su  u udarnim danima (pijačni dani) 

podelom lifleta i razgovorom sa građanima.. Kroz 

ovu aktivnost  podeljeno jepreko 500 lifleta, preko 

5000 građanki i građana je preko plakata i lifleta 

upoznato sa tim kolika je važno  njihovo učešće  u 

javnim politikama vezanim za finansiranje medija 

iz budžeta opštine Knjaževac. Građanima je ukazano na to, da mogu da učestvuju  u 

donošenju odluka  i svojim aktivnim učešćem  doprinesu kvalitetnijem životu zajednici .  

Anketiranje građana – Ova aktivnost je 

realizovana u decembru,januaru i početkom 

februara, zbog lošeg vremena osim na ulici 

ankete su rađene i u institucijama, 

organizacijama i ugostiteljskim objektima, jer 

je procena projektnog tima bila da ce mo na taj 

način dobiti što više odgovora na anketna 

pitanja što se i pokazalo kao tačno. Prvi put su 

građani opštine Knjaževac pitani šta bi po 

njima bio javni interes u sferi informisanja . 

Građani su iskazali zadovoljstvo što imaju 

priliku da iskažu svoje mišljenje i nadu da će se 

ono uvažiti za naredni konkurs opštine 

Knjaževac . Popunjeno je ukupno  472 ankete 

Forum sesija -  Aktivnost koja je doprinela da 

se koncenzusom  dobiju preporuke i od 

stručne javnosti o temama koje bi doprinele 

ostvarivanju javnog interesa u sferi 

informisanja . Uz prisustvo predstavnika : 

prosvete, kulture,zdravstva, biznis sectora, 

medija, lokalne samouprave, mesnih  zajednica, civilnog društva dobijen je set preporuka 

koje koje su uz prekoruke koje su dobijene anketiranjem građana predate opštini Knjaževac 
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Informisanje donosioca odluka –Prikupljeni rezultati sa 

anketa i javnog Foruma kreirani  u vidu predloga i 

preporuka koje se odnose na javni interers u sveri 

informisanja , predat je  predstavnicima  Lokalne 

samouprave i odbornicima u Skupštini opštine 

Knjaževac, kao i članovima opštinskog Veća kao predlog 

za koji će se uzeti u obzir za konkurs koji bude raspisala 

opština Knjaževac za sufinansiranje medijskog sadržaja 

za 2019 godinu. 

Mediji o projektu : http://knjazevacinfo.rs/arhiva-

vesti/drutvo/13343-timocki-klub-kako-se-iz-budzta-

finansiraju-mediji.html 

http://knjazevacinfo.rs/arhiva-vesti/drutvo/13789-

forum-sesija-timockog-kluba-gradjani-mediji-lokalna-samouprava.htm 

Projekat je trajao 6 meseci od 01.09.2017 do 31.03.2018 godine realizovan je u okviru 

programa podrške „Kaži/traži šta je zanima“ koji je sprovodio  NUNS, BIRN i Fondacija  Slavko 

Ćuruvija, u okviru projekta  „Javni novac za javni interes „ koji finansira Evropska unija. 
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„UKLJUČI SE“ 
 

Glavni cilj projekta je bilo  

osnaživanje građana i lokalnih 

organizacija civilnog društva u 

Boru i Nišu da aktivno učestvuju u 

procesima donošenja odluka na 

lokalnom nivou, kroz edukacije i 

akcije javnog zagovaranja. 

Specifični ciljevi  projekta su: 

Jačanje kapaciteta građana i 

lokalnih OCD u opštinama Bor i 

Nišu za aktivno učešće građana u 

rešavanju problema u lokalnim 

zajednicama kao i podizanje svesti 

o važnosti građanskog učešća kroz podršku u postavljanju  i implementaciji četiri građanske 

inicijative u lokalnim zajednicama u opštinama Bor i Nišu. U okviru projektnih aktivnosti 

najznačajnija je bila Inicijativa zagovaranja kroz kreiranje i sprovođenje četiri akcije 

zastupanja / kampanja od strane neformalnih grupa građana koje su kasnije i  podržane od 

strane Timočkog kluba za realizaciju osmišljenih aktivnosti u lokalnoj zajednici kroz mikro 

donacije. Ciljne grupe su bile aktivno uključene u izradu i sprovođenje planiranih akcija.Pre 

odabira akcija javnog zagovaranja , građani i lokalne organizacije prošli su kroz set obuka 

nakojima  su učestvovali predstavnici Saveta učenika iz Niša, udruženja „Izbor Postoji“, 

udruženja za zaštitu životinja „Borske šape“ i Građanske čitaonice Evropa. Tokom tri dana 

treninga učesnici su, uz pomoć trenera, radili na razvijanju svojih kampanja javnog 

zagovaranja, kroz definisanje ciljeva, kreiranje podrške, analizu ciljane publike i odabir 

strategija i taktika.  

PROJEKTI U 

2017 
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Projekat  je  realizovan kroz program Olof Palme 

International Centra uz finansijsku podršku Švedske Vlade.   
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„Posredovanjem do promene“ 

U periodu od  07.12.2016. do 06.12.2017. god. u Boru, Zaječaru, Negotinu i Knjaževcu 

realizovan je  Projekat ''Posredovanjem do promene'' Timočki klub je projekat realizovao u 

partnerstvu sa udruženjem građana  ''KOKORO''- iz Bora a  saradnici na projektu su bili  

Nacionalno udruženje medijatora Srbije (NUMS) i Centrom za soc. rad u Boru. 

Opšti cilj projekta je: doprineti izgradnji demokratije i demokratskog društva kroz realizaciju 

Zakona u oblasti primene posredovanja u rešavanju sporova u skladu sa Međunarodnim 

standardima na uspostavljanju pravne stabilnosti u društvenim odnosima i vladavini prava u 

Borskom i Zaječarskom okrugu.   

 

Ciljna gripa su: mladi, građani, predstavnici pravosuđa, Centara za socijalni rad i institucija 

socijalne zaštite, lokalne/gradske uprave i OCD. 

Ključne aktivnosti projekta su: Seminari obuke timova po akreditovanim programima u 

veštinama bazične, porodične i medijacije između mal. učinioca i oštećenog;  Upoznavanje 

građana u urbanim i ruralnim naseljima kroz informativne seminare i diskusione tribine - 

izgrađivanje sistema upućivanja na posredovanje i aktivno učešće u rešavanju 

sukoba/sporova posredovanjem-na brz i efikasan, obostrano zadovoljavajući način; Kroz 

projekat prezentovan je  pravni i alternativni model rešavanja spora/sukoba. Građanima je 

kroz projekat ponuđen drugi načini rešenja spora, drugi pristup Tj. metoda pregovaranja i 

aktivnog učešća u rešenju spora, umesto prolongiranih sudskih procedura koje pre iscrljuju 

(psihološki i finansijski) i ne dovode do popravljanja odnosa već se fokusiraju na dokazivanje 

krivice i kazne. 
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Projekat je doprineo većoj Informisati o 

pednostima posredovanja u oblasti 

maloletničkog pravosuđa, u porodično-pravnim 

odnosima, krivičnom postupku, za situacije 

diskriminacije, u zajednici i dostupnosti 

medijatora 

Projekat ''Posredovanjem do promene'' je 

finansijski podržan od strane   Delegacije EU u 

Republici Srbiji u okviru EIDHR programa  
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„Resursi i mogućnosti za zapošljavanje -

POWER“ 

01.09.2017.god.do 31.08.2018 Timočki klub u partnerstvu sa Centrom za 

obuku i radno angažovanje Knjaževac-CORAM  realizovao je  projekat 

„Resursi i mogućnosti za zapošljavanje -POWER“ (Point Of Working 

Employment Resources – Knjaževac POWER). 

Cilj projekta je bio da se poveća zapošljivost mladih ljudi (15-30 godina) iz 

ruralnih područja u opštini Knjaževac na društveno inkluzivan i održiv način, 

stvaranjem obrazovnih modela koji zadovoljavaju potrebe mladih i lokalnih tržišta. 

Specifični ciljevi projekta su: 

- Podizanje nivoa zapošljivosti 180 mladih ljudi iz ruralnih dijelova opštine Knjaževac 

kroz obrazovni nivo i kompetencije omladine, 

- Realizacija obuka prilagođenih potrebama korisnika i tržišta i 

- Stvaranje modela za dislociranje usluga u manjim seoskim zajednicama u opštini 

Knjaževac radi socijalne uključenosti i zapošljivosti mladih. 

Projekta se provodio u okviru Programa “Znanjem do posla” u pet pilot zajednica u kojima se 

tražio i testirao najefikasniji sistem podrške bržem zapošljavanju mladih, a to su Kruševac, 

Knjaževac, Novi Pazar, Pirot i Kragujevac. 

Rezultati projekta : 180 mladih iz ruralnih 

područja opštine Knjaževac je mapirano, za 150 

njih je urađena profesionala i personalna procena 

koju je obavio karijerni savetnik . Izabrano je 75 

kandidata koji su prošli obuke za meke veštine i 

probnu radnu praksu, a nakon toga 30 kandidata 

je izabrano za plaćenu radnu praksu u trajanju od 

3 mese. U 10  firmi u Knjaževcu mladi ljudi su 

otpočeli svoju stručnu praksu. 
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Program “Znanjem do posla” sprovodio je  IP Consult i Tim za socijalno uključivanje i 

smanjenje siromaštva Vlade Republike Srbije, a finasijska podrška programa je omogućena 

od strane Švajcarske agencije za razvoji i saradnju-SDC 
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„Životna sredina budućnost i izazovi održivog 

razvoja jugoistočne Srbije“ 

 

Projekat je realizovan u periodu od 01.11. 2016 do 26.10.2017. godine 

Cilj projekta je bio, da se  ojačaju  kapaciteti OCD Jugo-istočne Srbije za aktivno praćenje 

primene međunarodnih, EU i nacionalnih propisa koje se implementiraju na području Jugo-

istočne Srbije, a odnose se na zaštitu životne sredine, sa posebnim fokusom na zaštićena 

prirodna područja ( nacionalni park i park prirode). 

Specifični ciljevi projekta su bili da se uspostavi funkcionalna platforma za razmenu znanja, 

iskustava i informacija u oblasti zaštite životne sredine na teritoriji jugoistočne Srbije. Da se 

podigne  nivo svesti zainteresovanih strana i građana o značaju participacije u procesima 

donošenja odluka u oblasti zaštite životne sredine, kao i o povezanosti i uticaju pravnih 

tekovina Poglavlja 27 na druge oblasti od značaja za održivi razvoj lokalnih zajednica 

jugoistočne Srbije (turizam, transport, poljoprivreda, ruralni razvoj, energetika i sl 

 

Projekat je postigao izuzetne rezultate:  

 Formirana je  „Green IST“ mreža kao mehanizam za 

aktivno učešće OCD Jugo-istočne Srbije u praćenju 

primene međunarodnih, EU i nacionalnih propisa iz 

oblasti zaštite životne sredine koje se implementiraju 

na lokalnom nivou na teritoriji jugoistočne Srbije; 

 Urađen Strateški plan “ GreenIST” mreže za period 

2017-2020 godine. 

 Realizovano je 28 okruglih stolova na temu „ Značaji lokalnih strateških pravaca 

razvoja i zaštita životne sredine“Održane su  5 konferencije za medije kao najava 

projekta i projektnih aktivnosti.  

 Realizovano je 28 fokus grupa .Na focus grupama participativnim procesom  

uključeno 128 osoba i 16 različitih ciljnih grupa . 

 Realizovano je 14 uličnih akcija  u 14 gradova jugoistočne Srbije na kojima je preko 

500 ljudi informisano o Poglavlju 27 i zaštiti životne sredine  
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 Podeljeno je preko 500 lifleta “Životna sredina-

budućnost i izazovi održivog razvoja jugoistočne Srbije, razgovarano 

sa preko 200 ljudi.. 

 Urađeno je  jedno istraživanje o primeni zakona iz 

domena zaštite životne sredine na lokalnom nivou kjim su 

obuhvćena  4 okruga (Braničevski, Borski, Zaječarski i Pirotski). 

Istraživanje je dostupno na sajtovima “GreenIST” mreže i Timočkog 

kluba. 

 U toku projekta realizovani su i seminari/treninzi  : „ Strateško 

planiranje razvoja mreže“; “Pregovori o Poglavlju životna sredina i 

klimatske promene – izazovi pred Srbijo; „Javni forum u službi 

zaštite životne sredine“.  

 U toku projekta realizovana su i 4 javna Foruma: u Knjaževcu, 

Kladovu, Kučevu i Pirotu. Na forumima su donate preporuke i 

zaključci koji će biti prosleđeni lokalnim samoupravama. Veliki 

broj  predstavnika različitih institucija i organizacija je prisusvovao forumima  ukupno 

: 125 prisutnih  

 Kreirane su  i distribuirane LS preporuke o unapređenju primene pravnih tekovina 

Poglavlja 27.  

 Dostavljeni su  komentari i preporuke na 

“Program zaštite životne srtedine opštine Knjaževac. 

 Dostavljeni su komentari i predlozi na 

“Nacrt drugog izveštja Republike Srbije prema 

okvirnoj konvenciji UN o promeni klime. Takođe 

prosleđene je i preporuka koja je proizašla iz 

istraživanja „Primena usvojenih propisa na lokalnom 

nivou  (pravne tekovine Poglavlja 27) - Preporuke su 

prosleđenei i Ministarstvu zaštite životne sredine, Ministarstvu; Ministarstvu državne 

uprave i lokalne samouprave i Stalnoj konferenciji gradova i opština. 

 Kreirana su 2 animirana filma kao inovativni način informisanja građana u trajanju od 

6 minuta koja su postvljena na yutube kanalu Timočkog kluba. Prikazivanje ovih 

filmova rezultiralo je postavljanje više informativnih table u Parku prirode Stara 

planina na teritoriji opštine Knjaževac.  

 Dizajniran je web portal “GreenIST” mreže gde je do sada bilo 5.000 poseta. U toku 

projekta objavljene vesti vezane vezane za projekat i “GreenIST” mrežu imale su 

29.904 pregleda.  

 Urađen je Strateški plan Timočkog kluba za period 2017-2027 godina. I Godišnji 

izveštaj za 2016 godinu. 

 Kroz projekat je i redizajniran web site Timočkog kluba 
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U okviru projekta radilo se dosta i  na jačanju kapaciteta 

Timočkog kluba, kroz treninge: “Strateški plan 

organizacije “;“Javno zagovaranje “  i  obuka za  

održavanje i ažuriranje web strana , excel i dr.  Više o 

ovom projektu možete pronaći na web portalu  

http://greenist.rs/ 

 

Projekat je podržan od strane Regionalnog centra za 

životnu sredinu REC i Švedske agencije za međunarodni 

razvoj i saradnju SIDA 
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MEDIJA & REFORM CENTAR NIŠ 17. FEBRUAR 2017 Predstavljane komparativne analize 

„Aktivno građansko (ne)učešće u zapadnom Balkanu” koju je Timočki klub uradio sa 

partnerskim OCD-ima iz Srbije, Albanije i sa Kosova. 

 

Animirani film u okviru regionalnog projekta "Građansko učešće" koji su zajednički sa 

Timočkim klubom realizovale organizacije iz Srbije, Udruženje Pirgos, Sretenje, iz Albanije 

Qendra Rinore e Vlores / Vlora Youth Center, INFOCIP i Kosova Syri i Vizionit uz podršku Olof 

Palme International Center/Serbia          https://www.youtube.com/watch 

Projekat „Životna sredina-budućnost i izazovi održivog razvoja Jugo-istočne Srbije“, medijski 

je predstavljen kroz štampane i elektronske medije i to: 

Nedeljnike „Sloboda“ i „Novine Knjaževačke“ 

 

 

 

 

 

 

MEDIJIJSKO 

PREDSTAVLJANJE 

https://www.youtube.com/watch
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TV Istok 

http://tvistok.com/2017/02/timocki-klub-iz-knjazevca-nosilac-je-projekta-zivotna-sredina-

buducnost-i-izazovi/, 

TV Knjaževacinfo 

https://www.youtube.com/watch?v=jyA8_EM9vZI&feature=player_embe 

TV Kladovo 

https://www.youtube.com/watch?v=RdN6b8D2qpg&feature=share 

RTV Bor 

https://rtvbor.rs/vesti/4997-%C5%BEivotna-sredina-budu%C4%87nost-i-izazovi-

odr%C5%BEivog-razvoja 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TV Zoni Plus za projekat "Uključi se" 

https://www.youtube.com/watch?v=s0ayGEwFHs8&feature=share&list=PLmcdp5mX6Pi8FU

XKBe4vGGBpNagxiiaFU&index=49 

Radio Bor 

https://www.mixcloud.com/RadioBor/sne%C5%BEana-pavkovi%C4%87-direktor-

udru%C5%BEenja-timo%C4%8Dki-klub-knja%C5%BEevac-09062017/ 

Regionalna TV Bor i emisija "Budilica" za projekat "Uključi se". 

https://www.youtube.com/watch?v=HVC5C3fSDXU&feature=share 

https://www.youtube.com/watch?v=LFP2YziMgLE&feature=share 

Osobe sa invaliditetom kao aktivni građani 

https://www.youtube.com/watch?v=4gBGP2GA7iY&feature=youtu.be 

http://tvistok.com/2017/02/timocki-klub-iz-knjazevca-nosilac-je-projekta-zivotna-sredina-buducnost-i-izazovi/
http://tvistok.com/2017/02/timocki-klub-iz-knjazevca-nosilac-je-projekta-zivotna-sredina-buducnost-i-izazovi/
https://www.youtube.com/watch?v=jyA8_EM9vZI&feature=player_embe
https://www.youtube.com/watch?v=RdN6b8D2qpg&feature=share
https://rtvbor.rs/vesti/4997-%C5%BEivotna-sredina-budu%C4%87nost-i-izazovi-odr%C5%BEivog-razvoja
https://rtvbor.rs/vesti/4997-%C5%BEivotna-sredina-budu%C4%87nost-i-izazovi-odr%C5%BEivog-razvoja
https://www.youtube.com/watch?v=4gBGP2GA7iY&feature=youtu.be
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Građani Niša definiše javni interes i zašto je bitno da se građani uključe? 

https://www.youtube.com/watch?v=d9FLWRE_nlI&feature=share 

Animirani film „Aktivni građanin/zaštićena priroda“ 

https://www.youtube.com/watch?v=WbVdnfPWTM0&feature=share 

Animirani film“ Aktivni građanin proaktivna zajednica“ 

https://www.youtube.com/watch?v=zuWWuOqD1ow&feature=share 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=d9FLWRE_nlI&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=WbVdnfPWTM0&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=zuWWuOqD1ow&feature=share
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 24. Januar  Kragujevac : Godišnji sastanak partnera iz Srbije i Olof Palme Cetra 

 26.Januar  RARIS Zaječar: Gde smo u procesu pregovoranja za članstvo u EU, Izveštaj 

Evropske komisije o Srbiji za 2016 godinu, Rezolucija Evropskog parlamenta o 

napretku Srbij 

 26. Januar Albanija : Prvi sastanak partnera iz Albanije, Kosova i Srbije u vezi sa 

projektom" Gradjanska Participacija" finansiranog od strane Svedske Vlade kroz 

program Olof Palme International Centra.  

 04 Februar Skoplje Makedonija:  učešće na Internacionalnoj konferenciji o klimatskim 

promenama 

 19 – 24 Februar Zlatibor : Master kurs REC 

 08 Mart   Zaječar : Sastanak OCDa Istočne Srbije u organizaciji Timočkog omladinskog 

centra. 

 Tema sastanka je predstavljanje projekta koji se realizuje u Istočnoj Srbiji i 

mogućnosti za zajedničku saradnju a koji su podržani od strane #CSOnnect programa 

i Regionalnog centra za životnu sredinu. 

 23. Mart Zaječar : Izazovi i mogucnosti u upravljanju komunalnim otpadom na 

lokalnom nivou. Cilj skupa je, da pomogne istocnoj Srbiji i lokalnim samoupravama da 

se bolje pripreme za promene u upravljanju komunalnim otpadom koje nastaju usled 

procesa pridruživanju Srbije Evropskoj Uniji. 

 23. Mart  Caracul u Rumuniji :Drugi sastanak ROSEB inicijative. Roseb Inicijativa je 

zajednička trilateralna inicijativa koja ima za cilj da poboljša pametan, inkluzivan i 

održivi društveno - ekonomski razvoj kroz poboljšanje turizma i održivog korišćenja 

prirodnog i kulturnog nasleđa prekograničnog područja. 

 25-26 April Kuća ljudskih prava : Drugi nacionalni sastanak OCDa. Globalni razvoj i 

uloga OCD zapadnog balkana drugi nacionalni sastanak OCDa iz Srbije namenjen 

umrežavanju organizacija zainteresovanih za međunarodnu razvojnu saradnju i 

globalni razvoj. 

 22. do 27. Maj : Studijsko putovanje u Hrvatsku 

 Zahvaljujući programu podrške civilnom društvu u oblasti zaštite životne sredine 

CSOnnect predstavnici i predstavnice jedanaest konzorcijuma iz Srbije od boravili su u 

studijskoj poseti Zagrebu.Domaćin je bilo udruženje građana i građanki za zaštitu 

okoliša Zelena akcija / FoE Croatia. 

UČEŠĆE U 

DRUGIM 

PROGRAMIMA  



Godišnji izveštaj 2017 
 

Timočki klub Trg oslobođenja 1 
                Knjaževac                        

 1 Jun Niš Res fondacija i BOŠ: Regionalni Centar za profesionalni razvoj zaposlenih u 

obrazovanju  Radionica "Dobra klima za razvoj"  

 14-15 Jun Kladovo TOC Zaječar: Jačanje kapaciteta mreže OCD istočne Srbije za 

zaštitu životne sredine - Izrada javnih politika  

 15 Jun  Pirot:  Sajam EU projekata u Pirotu. 

 16 Jun Beograd Centara za Evropske Politike-CEP: Predstavnici konzorcijuma projekta 

"Životna sredina – Budućnost i izazovi održivog razvoja Jugoistočnne Srbije" na 

treningu "Finansiranje zaštite životne sredine na lokalnom nivou i istraživanja u 

oblasti javnih politika"  

 22 Jun Srebrno Jezero -Centar za istrazivanje javnih politika trening u okviru projekta 

"Analiza zloupotrebe oružja i uticaja na rodno zasnovano nasilje kroz građansku 

akciju i javno zagovaranje politika"  

 28 Jun Mokrin-Regionalni centar za životnu sredinu za Centralnu i Istočnu evropu – 

REC: Radionica o pristupnim pregovorima Srbije i EU za poglavllje 27. 

 06- 07 Avgust  Kladovo  TOC Zaječar: Trening „ Civilna zaštita u službi zaštite životne 

sredine“  

 18 Septembar Beograd: Regionalna konferencija Program Evropa za građane i 

građanke  

 18- 19 Septembar Zaječar:  Debata “Smrtonosna žurnalistika – informisanje, 

građani/potrošači, doba posle istine” . 

 26-28 Septembar Kragujevac: Trening trenera za instruktore praktične nastave u 

firmama 

 06. Oktobar Niš Vlada RS i UNDP: Klimatski pametna Srbija u organizaciji 

predstavljanje programa  

 17 Oktobar Srebrno jezero Regionalni centar za životnu sredinu za Centralnu i Istočnu 

evropu - REC: Građanke i građani o poglavlju 27 

 01 Novembar  Zemun- Nacionalni dijalog za zapošljavanje mladih novi pristupi, novi 

izazovi -GIZ 

 01-03 Novembar Veles  Makedonija- Konferencija " Kreativna komunikacija, urbana 

akcija i javna umetnost kao sredstvo javnog zastupanja" i sastanaku partnera Centara 

savremenih umetnosti CAC iz Skoplja Makedonija PROAKTIV iz Niša Srbija Asocijacija 

za trening i tehničku asistenciju ATTA iz Prizrena sa Kosova. 

 08-09. Novembar Beograd: Nove mogućnosti za podizanje zapošljivosti mladih i 

aktivnu inkluziju biće uskoro omogućene kroz objavljivanje javnog poziva iz fonda EU 

IPA 2014.  

 23 Novembar Medija reform Centar Niš: Razgovori o alrernativnoj medijskoj strategiji 

 17 Decembar Beograd:Životna sredina i građani Balkana - uloga i održivost civilnog 

društva 

 27. Decembar Leskovac: Radionica za pripremu KA1 projekata mobilnosti mladih i 

mobilnosti omladinskih radnika u okviru programa Erasmus + 
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PARTNERI 
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DONATORI 
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FINANSIJSKI PODACI* 

UKUPNI PRIHODI: ..........................................................12.968 
-Donacije, dotacije i subvencije......................................12.177 
-Prihodi od usluga................................................................505 
-Ostali prihodi.......................................................................286 
 

 

UKUPNI RASHODI..............................................................................12.549  
-Materijal i energija..............................................................................1.122 
-Troškovi zarada , ugovorenih naknada  i ostalih ličnih rashoda..........5.783 
-Troškovi ptoizvodnih usluga ...............................................................5.081 
-Troškovi amortizacije...............................................................................58  
-Nematerijalni troškovi............................................................................505 

 

 

*Podaci su izraženi u RSD u hiljadama dinara  

94%

4% 2%

PRIHODI

Donacije, dotacije i
subvencije

Prihodi od usluga

Oostali priohodi

9%

46%

41%

0% 4%

RASHODI Materijal i energija

Troškovi zarada , ugovorenih
naknada  i ostalih ličnih
rashoda
Troškovi ptoizvodnih usluga

Troškovi amortizacije

Nematerijalni troškovi

FINANSIJE 
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KONTAKT 
 
Udruženje Timočki klub 
Trg oslobođenja 1    
19350 Knjaževac, Republika Srbija 
Tel.: + 381 19 730 002 
Fax: + 381 19 734 177 
Mob: + 381 63 473 177 
e-mejl: office@timok.org 
Web : www.timok.org  
Facebook https://www.facebook.com/TimockiKlub/   
Youtube kanal https://www.youtube.com/channel/UCu2r7BokFUO48M_j2vWo_eg   
Twitter https://twitter.com/timockiklub 
 
Timočki klub  je registrovan kao Udruženje kod Agencije za privredne registre  •   Reg.br BU 
482/2011    •   Matični.br. 17209884 •   PIB 101950786 
 


